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Ypok matematuku B S «B» kiacce.
Tema: Bee geiicTBUA € 1eCATUYHBIMHU APOOSIMH.

Bonpocbkl ConoBbsA-PasbonHuka:

MpumMepbl Ha KaMHe

Bonpoc | gpyxwuHe: bbino y meHs 15 30m0TbIX, @
Baba Ara ynoskamun, obmaHom oTobpana 2/3
AeHer. CkonbKo y MeHsi 6egHoro octanocb?

3apanue I
OPYXWHe:

50-27-(2,72:17)
3apanue | 3apanme llI
OPYXUHe: OPYXUHe:
40-24-(4,06:29) 50-23-(3,23:19)

Bonpoc Il gpyxuHe: OgHo sanLo BapuTca 4
MUWHYTbI, CKONbKO Hago BapuTb 5 auu?

Bonpoc |l apyxuHe: B ogHon cembe 2 oTua u 2
cbiHa. CKOMMbKO 3TO YeNoBeK?

YpaBHeHuUs:

3apaum Babbi Aru:
| ApyxuHe: a) 27,2 :(a + 13,4)=0,17
L apyxwuHe: 3a 4 kr nweHa no 0,32 py6.3a 1 kru 3
6) (7,5 +x) — 2,94 = 5,67 Kr puca 3annatunu 3,92 py6. CKonbko CTouT 1 kr

puca?

Il apyxuHe: a) 26,6 : (14,5 + b) = 0,19
_ Il ApyxuHe: 3a 7 kr neveHbs no 2,3 py6. n 5 kr
6)50 - (x+6,4) = 16,33 KoHdeT 3annatunm 34,6 py6. Ckonbko cTouT 1 Kr

KOHeT?

Il apyxwuHe: a) 1,7 * (6,2 — x) = 3,4

6) (7.1-x)+3,9=45 Il apyxumHe: KynneHo 8,5 kr puca no 18,4 py6. 3a 1
Kr 1 3,2 Kr caxapHoro necka no 8,5 py6. 3a 1 kr.
KakoBa CTOMMOCTb MOKYMNKN?

YcTHBIN cueT
3apaua ana UeaHa LlapeBuva:

|. CpaBHuTe:

a)2,751345  6)40,001 140,01 B)5,09348 1 5,09062 W3 oByx nyHKTOB A 1 B 04HOBPEMEHHO

I1. Boluncrme: HaBCTpeYy Apyr Apyry Bblexanu Asa

a) 2472 1003 %) 5301 BcagHuka. CKOpoCTb NepBoro Ha 3 BEpPCThI B
yac GorbLue CKOpoCcTU BTOPOro. BeTpeTunmcs

©)15.4-3.7 £) 0,005+0.05 312708 uepes 4 yaca. HaliguTte cKopOCTb Kaxaoro

B) 9,74 - 1,54 €)354701 n16*9 BCcadHuKa, ecnn paccTosiHne AB = 156 BepcT (

lll. OkpyrnuTe: 1 Bepcta—1 kM 67 m).

a)10,5296 no eamHuL,
6) 7,02546 [o coTbIX
B) 0,8973 no gecaTbix
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